



2021年6月30日

各 位

会社名 株式会社 チノール
代表者名 代表取締役社長執行役員 豊田三喜男
(コード番号 6850 東証第1部)
問合せ先 常務執行役員経営管理本部長 大森一正
(TEL 03-3956-2115)

(訂正・数値データ訂正)

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月13日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。また、数値データも訂正となりますので、訂正後の数値データも提出致します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、記載内容の一部に誤りがあることが判明致しましたので、これを訂正させていただくものです。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	2,341	<u>△367</u>	△968	<u>5,811</u>
2020年3月期	1,149	△1,523	△245	4,800

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2021年3月期	2,341	<u>△748</u>	△968	<u>5,430</u>
2020年3月期	1,149	△1,523	△245	4,800

(2) 添付資料「1. 経営成績等の概況 (3) 当期のキャッシュ・フローの概況」
(訂正前)

②投資活動によるキャッシュ・フロー

当連結会計年度における投資活動によるキャッシュ・フローは、前連結会計年度の1,523百万円の支出と比べ1,155百万円減少し367百万円の支出となりました。増加要因は連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入1,082百万円、定期預金の払戻による収入255百万円等で、減少要因は、有形・無形固定資産の取得による支出953百万円、定期預金の預入による支出600百万円等であります。

(省略)

これらの結果、現金及び現金同等物の当連結会計年度末残高は前連結会計年度末に比べ1,010百万円増加し、5,811百万円となりました。

(訂正後)

②投資活動によるキャッシュ・フロー

当連結会計年度における投資活動によるキャッシュ・フローは、前連結会計年度の1,523百万円の支出と比べ774百万円減少し748百万円の支出となりました。増加要因は連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入1,082百万円、定期預金の払戻による収入255百万円等で、減少要因は、有形・無形固定資産の取得による支出953百万円、定期預金の預入による支出980百万円等であります。

(省略)

これらの結果、現金及び現金同等物の当連結会計年度末残高は前連結会計年度末に比べ629百万円増加し、5,430百万円となりました。

(3) 添付資料「3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書」

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	—	<u>△600,030</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,523,711	<u>△367,922</u>
(省略)		
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△662,473	<u>1,010,774</u>
(省略)		
現金及び現金同等物の期末残高	4,800,885	<u>5,811,660</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出 (省略)	—	<u>△980,830</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー (省略)	△1,523,711	<u>△748,722</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少) (省略)	△662,473	<u>629,974</u>
現金及び現金同等物の期末残高	4,800,885	<u>5,430,860</u>

以 上